

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

Кафедрою обліку і аудиту було представлено оновлену освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», що зумовлює забезпечення формування високого рівня самореалізації й усебічного розвитку здобувачів вищої освіти у майбутній професійній діяльності.

У сучасних умовах сьогодення, задля підтримки належного рівня нової європейської структури соціального простору, питання якісної підготовки й кадрового забезпечення ерудованих й компетентних, з інноваційним мисленням, фахівців з питань обліку і оподаткування зі знанням іноземних мов займає одне з пріоритетних місць.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена кафедрою обліку і оподаткування Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного в результаті спільного консультування із роботодавцями, які мають потребу у підготовці висококваліфікованих фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі були враховані потреби потенційних роботодавців – впроваджено дисципліни «Організація і методика аудиту» та «Облік зовнішньоекономічної діяльності» відповідно до специфіки регіонального ринку праці, з врахуванням пріоритетів його подальшого розвитку, та діючих нормативно-правових актів щодо виробничо-господарської діяльності підприємств та організацій, що забезпечує відповідність програмних результатів навчання інтересам внутрішніх і зовнішніх стейкхолдерів й академічного середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України: другий (магістерський) рівень, галузь знань 07 – Управління та адміністрування, спеціальність 071 – Облік і оподаткування, затвердженому Наказом Міністерства освіти і науки України 10.07.2019 р. № 958; має необхідні структурні та змістовні складові, дозволяє сформувати необхідні фахові та загальні компетенції й відображає сучасні вимоги до здобувачів освіти – майбутніх фахівців спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», може бути рекомендована для практичного використання та впровадження у навчальний процес.

Директор ПП Аудиторська фірма  
«НЕП-ПЛЮС»



*С.О. Васильєва*

С.О. Васильєва